



DW7. OBECNĚ PROSPĚŠNA SPOLEČNOST

Náměstkyně primátora Statutárního města Olomouc

Mgr. Markéta Záleská

Magistrát města Olomouce

Horní náměstí 583, 779 11 Olomouc

**Věc: Jednání o podpoře Divadla na cucky**

V Olomouci, dne 7. 6. 2022

Vážená paní Záleská,

dovoluji si Vás požádat o poskytnutí individuální dotace na provoz kulturně-komunitního centra na Dolním náměstí v Olomouci, provozovaném společností DW7. V prostoru sídlí Divadlo na cucky, Galerie XY a je zde realizována řada kreativně vzdělávacích programů pro děti, mládež i seniory, pod hlavičkou Ateliér Divadla na cucky.

Naše prostory slouží denně více než 150 návštěvníkům, kteří se buď účastní nabízeného programu nebo naše prostory využívají k posezení, společnému setkávání či realizaci vlastních aktivit. Za tímto účelem nám vzniká ve společných prostorách nově upravené místo, které jsme pojmenovali Komunitní oázou v centru města. Tento prostor bude sloužit studentským spolkům, neziskovým organizacím, maminkám s dětmi, našim kurzistům, ale i divákům a běžným návštěvníkům přilehlé kavárny.

Při stěhování Divadla na cucky do centra města v roce 2017 jsme si dali za cíl rozžít Dolní náměstí a vdechnout mu život. Dnes už toto náměstí není pouze průchozím místem a spojnicí mezi Tržnicí a Horním náměstím, ale řadí se mezi další kulturní a komunitní místa v centru našeho města. Není to jen naší zásluhou, ale trůfáme se řadit mezi ty, kteří na tom mají svůj podíl.

Naší činností přispíváme k bohatému kulturnímu životu v Olomouci a postupně se dostáváme do povědomí napříč republikou. Velice rádi tímto způsobem reprezentujeme právě naše město.

V květnu jsme zahájili festival Divadelní Flora premiérou inscenace Pravidla úklidu, kterou jsme připravili v koprodukcí s pražskými divadly A studio Rubín a Kolonie. Tato inscenace se bude pravidelně reprízovat jak v Olomouci, tak v Praze, a již nyní jednáme o jejím uvedení na festivalu v Liptovském Mikuláši.



## DW7. OBECNĚ PROSPĚŠNÁ SPOLEČNOST

V letošním roce se nám dostává dalších prestižních pozvání, mimo jiné i na největší divadelní festivaly v ČR. V květnu jsme uvedli Zkázou totálního myšlení na festivalu Divadelní svět Brno. V červnu nás bude hostit Slovenské národní divadlo s inscenací Zatloleno, budeme předávat divadelní Cenu Marka Ravenhilla v Praze ve Vile Štvanici a uzavřeme festival Regiony v Hradci Králové inscenací Otisky.

Řadu dalších hostování např. v divadle Komédie nebo na festivalu Next Wave právě domlouváme.

V červenci opět rozšíříme Letní kino i Dolní náměstí novým cirkusem a současným tancem. Nabídneme divákům z Olomouce ale i širokého okolí devět dní plných večerních představení a řadu workshopů.

Naše divadlo trvale vytváří zaměstnanecká místa, rozšiřuje kulturní nabídku ve městě, působí na poli uměleckého vzdělávání a denně je navštěvováno desítkami návštěvníků napříč generacemi. Naše organizace je dlouhodobě schopná získávat zdroje, které by v jiném případě do regionu nepříteky – např. EHP Norské fondy, Česko-německý fond budoucnosti či Mezinárodní visehradský fond. Vedle zaměstnanců a spolupracujících expertů se na celoročním chodu divadla podílejí také desítky dobrovolníků, kteří jsou zapojeni do dobrovolnického programu, který je akreditován Ministerstvem vnitra ČR.

V posledních letech bylo Divadlo na cucky podporováno ze strany Statutárního města Olomouc dotací ve výši 700 000 Kč. V letošním roce, kdy se zvyšují ceny energií a roste inflace, nám byla dotace přidělena pouze ve výši 600 000 Kč.

Jsme si plně vědomi nižších prostředků na podporu napříč sektory, což je důsledkem mnoha okolností. Budeme Vám vděční za zvážení poskytnutí individuální dotace, s ohledem na to, že jsme si žádali o podporu ve výši 1 000 000 Kč, naše aktivity stále rostou a jejich podpora oproti předchozím letům klesá.

Přijměte prosím srdečné pozvání k nám na Dolní náměstí do Divadla na cucky. Velice ráda Vám ukážu naše prostory a představím blíže naši tvorbu, cíle a plány.

Srdečně Vás zdravím,  
Alžběta Kvapilová, ředitelka DW7, o.p.s.

